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/Chez la fleuriste, il y a 7 bouquets de 18 fleurs. Combien y a-t-il de fleurs ?\
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€0 a acheté 4 paquets de 10 timbres. Combien a-t-il de timbres ?




———

PrenomJ _____ A Q;;r:o_c_h_e_c];];"":] N -m

Date : - multiplication 1

1. ECPISQ@WM@MMWMA@R@M

4 N o3 on N\
dd) (82) " e g
aa) (aa) o) (40) (99)

x :
K cesee ...../ K

/ \ / 26\ [ ¥698%¢ \
329 (339 e | e

N T T N
)

K ..... X j K ..... X j

2. EC?iSQ@mM@mMWme%ne:
‘e

hez la fleuriste, il y a 7 bouquets de 8 fleurs. Combien y a-t-il de fleurs ?
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€0 a acheté 4 paquets de 5 timbres. Combien a-t-il de timbres ?
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